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Tlačová správa 

PRÁVO NA PRAVDU zverejnilo závažné informácie o pôsobení mafiánskej skupiny na 

čele s bývalým premiérom Igorom Matovičom 

Bratislava, 28. októbra 2025 

 

Dnes sme na mimoriadnej tlačovej konferencii zverejnili závažné informácie a dôkazy 

týkajúce sa mafiánskej skupiny na čele s bývalým premiérom Igorom Matovičom. Matovič 

spoločne s vtedajším advokátom Danielom Lipšicom, sudcom ŠTS Jánom Buvalom a 

ďalšími, zatiaľ nami nezverejnenými osobami z prostredia politickej strany Igora Matoviča, 

polície, súdov a prokuratúry ovplyvňovali vyšetrovateľov, sudcov aj prokurátorov. Igor 

Matovič spolu so svojou mafiánskou skupinou ovplyvňoval trestnoprávne konania nielen 

počas covidu, ale najmä počas výkonu funkcie predsedu vlády Slovenskej republiky. 

Nami predložené materiály a svedectvá majú závažný trestnoprávny charakter. Vyvolávajú 

vážne otázky o spôsobe výkonu moci Igorom Matovičom, ako aj o možnom ovplyvňovaní 

rozhodovacích procesov všetkých orgánov činných v trestnom konaní. Rovnako tak o 

hodnotových princípoch, na ktorých bola postavená bývalá vláda Igora Matoviča. 

„Máme za to, že nami zverejnené informácie preukazujú, že v období vlády Igora Matoviča 

dochádzalo k priamym zásahom do nezávislosti justičných orgánov, polície a prokuratúry, 

ako aj k politickému ovplyvňovaniu trestných konaní. Ide o bezprecedentné zistenia o 

bývalom premiérovi demokratickej krajiny Európskej únie, ktoré si zaslúžia pozornosť 

odbornej aj laickej verejnosti,“ uviedol Zoroslav Kollár, zakladateľ občianskeho združenia 

PRÁVO NA PRAVDU. 

Igor Matovič požadoval nielen o účelovú väzbu, ale aj prepadnutie majetku či ďalšiu 

kriminalizáciu osôb, napríklad formou tzv. „otočky“, teda účelového opakovaného zadržania 

vopred vytypovaných osôb, ku ktorým patril aj Zoroslav Kollár. Rovnako Matovič ako 

premiér požadoval väzbu či zadržanie, čo preukazuje aj prezentovaná komunikácia. 

Na základe týchto zistení podnikneme konkrétne právne a inštitucionálne kroky, ktoré 

smerujú k objasneniu zodpovednosti a k ochrane princípov právneho štátu. 

Naše ďalšie kroky 

1. Podanie trestných oznámení 

V nadväznosti na zistené skutočnosti podáme trestné oznámenia na príslušné orgány činné v 

trestnom konaní. Budeme požadovať, aby sa preverili všetky okolnosti, ktoré môžu 

nasvedčovať porušeniu zákona, zneužívaniu právomocí verejného činiteľa alebo zásahom do 

nezávislosti justície. 

2. Informovanie európskych a medzinárodných inštitúcií 

O našich zisteniach a podozreniach oboznámime Európsku komisiu, Európsky parlament a 

Európsky súd pre ľudské práva (ESĽP), ako aj ďalšie relevantné orgány Rady Európy. 
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Cieľom je upozorniť na možné systémové zlyhania právneho štátu na Slovensku a iniciovať 

odbornú diskusiu aj na úrovni Európskej únie. 

Práve tieto politické ovplyvňovania treba považovať za zlyhanie právneho štátu na 

Slovensku, s ktorými sa vláda Roberta Fica doteraz nevysporiadala. Našou úlohou nie je 

politická konfrontácia, ale presadzovanie pravdy, spravodlivosti a osobnej zodpovednosti 

tých, ktorí mali moc rozhodovať v mene občanov. Veríme, že len dôsledným pomenovaním a 

vyšetrením týchto javov môžeme posilniť dôveru verejnosti v právny štát a jeho inštitúcie. 

Svoje zistenia budeme dôsledne presadzovať prostredníctvom všetkých zákonných 

prostriedkov (viď body 1 a 2): podaniami v SR a informovaním na úrovni EÚ s cieľom, aby 

sa podobné zlyhania v budúcnosti už neopakovali. 

 

 

 


